

息县:真情搭建服务“三夏”平台

信阳消息(徐维余江)“农机局派人免费服务上门,给俺的传动轴修好了,机器现在没啥问题了,俺今年可得甩开膀子加油干!多挣两个钱了,哈哈……”5月23日,息县杨店乡南徐楼村王庄组的大型收割机农机手王新华在接受该县农机维修人员的技术服务后高兴地对记者说。

这是息县农机局组织开展送农机“维修服务进家门”的一个缩影。

“三夏”生产已进入倒计时,全国产粮大县息县按照市统一部署,在脱贫攻坚驻村工作任务十

分繁重的情况下,始终把安全生产放在首位,抽调执法和技术人员20人,组建四个三夏安全生产检查组,深入各乡镇和全县农机专业合作社,上门为农机手开展技术指导,讲解维修保养知识,免费提供农机调试检修服务,培训收割机驾驶员。

该县从5月20日开始,在106国道、罗淮路、息寨路和八里岔乡设立接待服务站四个。对跨区作业机械进行安全检查,一是检查作业机械牌证是否齐全,有无违规驾驶操作现象。二是检查是否安装切割粉碎装置,向机手

宣传秸秆禁烧政策。三是检查作业机械是否存在安全隐患,并向机手发放安全宣传手册300多份。四是服务好外来机手,服务站准备了防暑爱心小礼包400个,发放息县小麦种植面积分布图和机收路线图600份。五是 will 将农机手的手机信息录入省农机局“农机通”信息服务平台,麦收期间,将向机手提供天气信息、进度信息、交通信息等即时服务。截至22日,四个接待服务站,共接待来自江苏、安徽等地跨区作业机械300多台已进入息县境内等待开镰收割。

罗山县城管执法局

加大基础设施建设 确保汛期安全度汛

信阳消息(黄昆鹏 郑洋)汛期将至,为确保全县安全度汛,罗山县城管行政执法局坚持“安全第一、常抓不懈、预防为主、全力抢险”的原则,做到提早着手,强化措施,全力做好县城防汛的各项准备工作。

落实汛期责任制。对县城区防汛工作进行再动员再安排,与局属各单位签订防汛责任书,层层落实防汛安全责任。突出县城防汛重点。已完成开武路桥至二里湾小桥、水云巷西至梅湾闸口河道内垃圾淤泥和两岸的树木砍伐;目前我局加快对二里湾小桥至老罗高桥河道治理,共清理影响行洪垃圾淤泥1000余车,确保汛期期间北干渠行洪能力;对排水不畅的南宛小学下水道进行疏通,同时对低洼易涝易淹区域和路段进行全面排查,登记造册,明确管理责任,提前做好应对工作。抓好检查落实。督促相关单位,对县城河道堤坝、险工险段、防洪设施、涝洼区域等进行拉网式检查,消除安全隐患;进一步做好排水除涝设施的检查和维护;充分发挥职能作用,依法制止破坏市政基础设施等行为,确保市政基础设施完好。

抓紧准备防汛物质。督促相关单位备足、备齐防汛物资和抢险器材,落实存放地点,物质数量和运输措施,确保抢险时拉得出、运得进、用得上。强化协调配合机制。切实加强各部门协调配合,健全完善统一指挥、反应灵敏、协调有序、运转高效的应急响应和联动机制,组织开展抢险技术培训和实战演练,提高抢险队伍的反应能力和应战能力。严格落实防汛值班。严格值班纪律,落实执行24小时领导带班和工作人员值班制度,确保信息畅通,保证县城安全度汛。



万亩无公害鲜桃富农家

5月24日,光山县斛山乡邱大湾村众森合作社的社员正在采摘鲜桃。近年来,斛山乡通过招商引资,积极与安徽、江苏的桃农合作,成立了众森、众志等合作联社,先后在该乡邱大湾、郑湾等7个村流转土地10200亩。培育了美国红、早超红、夏之梦等20多个品种,种植了连片万亩桃园。如今,鲜桃种植已成为当地群众脱贫致富的主产业。 谢万柏 摄